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INVITAŢIE DE PARTICIPARE

la schemele de comparaţii interlaboratoare pentru:

 Masurarea grosimii materialelor metalice cu ultrasunete

Asociaţia Laboratoarelor din România – ROLAB, organizează scheme de comparaţii interlaboratoare care au drept scop evaluarea performanţelor laboratoarelor care efectuează etalonări/verificări metrologice ale instrumentelor de măsurat Lungimi: Masurarea grosimii materialelor metalice cu ultrasunete şi invită laboratoarele care efectuează activităţi de acest fel să participe la aceste scheme.

Vă informam ca ROLAB-IC este acreditată de către Asociaţia de Acreditare din România – RENAR, conform Certificatului de acreditare Nr. IC 008/13.10.2020, să efectueze activităţi de furnizare de încercări de competenţă, în conformitate cu cerinţele standardului SR EN ISO/CEI 17043/2010.

ROLAB-IC furnizează scheme disponibile, competente şi relevante pentru domeniul acreditat.

Laboratoarele participante vor primi din partea organizatorului obiectele supuse încercărilor de competenţă, precum şi Protocolul comparaţiei interlaboratoare, conform unui grafic de circulaţie a  etaloanelor itinerante. 
ROLAB păstrează confidenţialitatea asupra rezultatelor raportate de participanţi.

Aprecierea rezultatelor se face prin parametri utili laboratorului dumneavoastră (abatere, abatere relativa, scorul z, numărul En, grafice, etc.).

Raportul de evaluare va fi transmis laboratoarelor participante, în termen de două luni după primirea ultimelor rezultate de la laboratoarele participante.

Confirmarea intenţiei de participare se face prin completarea Formularului de inscriere care se va transmite prin e-mail la adresa office@rolab.ro sau prin fax la numărul 021.320.33.10 .

 Serviciile de comparare interlaboratoare fac obiectul unui contract între ROLAB şi laboratorul participant. Propunerea de contract se trimite laboratoarelor după finalizarea centralizării solicitărilor de participare. 

Costurile de participare la comparatie se vor calcula după finalizarea centralizării solicitărilor de participare.
Prima plată, reprezentând 50% din valoarea contractului, se va face după semnarea şi transmiterea contractului la achizitor. Diferenţa de plată de 50% se va efectua după evaluarea performanţei încercării de competenta, înainte de transmiterea rezultatelor laboratoarelor participante.
Pentru alte propuneri sau observaţii privind schemele de încercări de competenţă, vă rugăm să ne comunicaţi sugestiile dumneavoastră.

Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la:

Tel: 021 320.33.05

Fax: 021.320.33.10 

E-mail: office@rolab.ro
Dr.ing. Alexandru Duţă  - tel   0744.335.521,   e-mail:  alexandru.duta@inm.ro 
Vă mulţumim pentru colaborare. 
Director ştiinţific ROLAB, 

Dr. ing. Dragos BOICIUC
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